
ULEIURI PENTRU ANIMALE

Din ce in ce mai multi veterinari,
iubitori de animale folosesc cu
incredere uleiurile esentiale pe
animalute. Larisa Bangs ,impreuna cu
baietelul ei, a salvat 2 catei si o pisica
de la a fi adormiti. I-a hranit cu
NingXia Red, le-a facut masaj la
pernute si le-a pus uleiuri esentiale pe
blanita. Ei chiar radeau spunand ca
pisica lor era un vanator iscusit tocmai
pentru ca inhala uleiuri esentiale toata
ziua. Intr-o zi le-a adus la usa 5
iepurasi si o cioara mai mare ca ea. 

Pentru animale mici (pisici, caini si
animale exotice): aplica 3-5 picaturi
nediluate. Dilueaza daca pielea e mai
sensibila. 

Pentru animale mai mari(cai, vaci si
elefanti): aplica 10-15 picaturi
nediluate. Dilueaza daca pielea e mai sensibila.

Daca ai pasari in casa pune 3-4 picaturi de ulei in diffuser si asteapta 5-10 
minute. Vezi care e reactia pasarilor. Daca nu se agita mai poti adauga 2-4 
picaturi. 

Pune o picatura de lamaie si in apa pasarilor tale sau inmoaie o scobitoare in 
uleiul de lamaie si apoi amesteca un pic in suportul lor pentru apa. 

Stiai ca poti sa faci Raindrop pe pisici si caini, cai? Aplica 3-4 picaturi de 
Oregano, Thyme, Cypress, Ocotea, Marjoram si Peppermint pe animalele sub 
10kg . Daca animalutul tau are intre 9-23 de kg atunci foloseste intre 4-6 picaturi
din fiecare ulei. Pentru animale peste 25kg poti folosi intre 6-10 picaturi. Aplica 
de la cap la coada. Dilueaza cu ulei V-6. Aplica 1-2 picaturi de Valor. 

Cutia cu nisip e o metoda minunata de a introduce uleiurile esentiale. 
Adauga 1-3 picaturi la 1 cana de bicarbonat. Pastreaza amestecul intr-un borcan 
si toarna cate o lingurita in cutia cu nisip cand schimbi nisipul. Alege unul din 
urmatoarele uleiuri: Peace and Calming, Copaiba, DiGize, Frankincense. 



Elimina toate substantele chimice din casa ta, daca chiar iti iubesti animalutul si 
inlocuieste-te cu toate produsele de curatat din gama Thieves. 

Asigura-te ca nu pui uleiuri in ochii animalului de companie. 

Dupa ce ai aplicat uleiuri ca Frankincense (Tamaie), Lavender (Lavanda) pe o 
rana asigura-te ca pui V-6 peste pentru a sigila rana. Uleiul vegetal V-6 va 
asigura ca uleiurile esentiale nu se evapora. 

Kitul de urgenta pentru animale:

Lavender - regenereaza, dezinfecteaza ranile 
Copaiba - pentru lovituri, regenereaza tesutul
Melrose - dezinfecteaza si curata rana, accelereaza refacerea tesutului
Purification -  tine capusele la distanta
NingXia are exact aceleasi beneficii ca la oameni - suc plin de antioxidanti, 
minerale, aminoacizi, bun pentru inima, oase, ficat, rinichi, vedere
Sulfurzyme este o combinatie de minerale care construieste oase si incheieturi 
puternice
BLM - intareste oasele, ligamentele si muschii
Peppermint/Menta - de pus o picatura in apa animalelor cand e foarte cald 
afara. Le racoreste. 

Inner Balance - contine ghimbir, anason, menta, chimen, rozmarin, ienupar, 
fenicul, laita si paciuli. Aplica 1-2 picaturi pe burtica si dilueaza cu ulei V-6. Fa o 
crema din 8-10 picaturi de ulei
esential si 30ml de apa
distilata pentru o pulverizare
rapida, stimulenta. 

Pet Care - un amestec perfect
pentru spatele, burta si in
spatele urechilor pentru o
stare de bine generala si
relaxare maxima. 

Răsfață-ți animalul de
companie cu acest amestec de
uleiuri esențiale pentru



animale, conceput cu dragoste și atenție. Plin cu uleiuri de tămâie echilibrantă, 
lavandă calmantă și tangerine proaspete și zemoase pentru un răsfăț relaxant. 
Pur și simplu aplică local, utilizând câteva picături pentru a masa cu delicatețe și
pentru a-ți peria animalul, pentru un finisaj delicat și hidratant. Ești gata să îți 
răsfeți prietenul blănos? Pur și simplu diluează amestecul de uleiuri esențiale 
pentru animale cu un ulei de bază așa cum este menționat pe sticluță, frecând 
amestecul între palme până când mâinile tale nu mai strălucesc. Masează delicat
spatele și burta animalului tău, și în spatele urechilor, asigurându-te că le eviți 
ochii. Făcut în mod expert fără parfumuri sintetice, coloranți, culori artificiale 
sau parfumuri. O parte din toate încasările de la produsele Animal Scents vor 
merge către susținerea organizației non-profit Vital Ground, care este dedicată 
protejării habitatului urșilor grizzly și a altor animale sălbatice. Utilizare : 
Utilizează local doar pe animale Începe prin aplicarea unei picături în spatele 
fiecărei urechi ale animalului tău de companie A se aplica cu grijă în funcție de 
mărimea și specia animalului. Diluarea suplimentară este recomandată pentru 
animalele mai mici. Testează pe o zonă mică înainte de aplicare. Ingrediente : 
Trigliceridă caprilică / caprică Citrus reticulata* (ulei de coji de tangerine), 
Lavandula angustifolia* (ulei de lavandă), Chamomilla recutita* (ulei de flori de 
mușețel german), Boswellia carterii* (ulei de tămâie), Valeriana officinalis* (ulei 
de rădăcini de valeriană), Santalum paniculatum* (ulei de lemn de lemn de 
santal Royal Hawaiian), Cananga odorata* (ulei de flori de ylang ylang), Citrus 
aurantium dulcis* (ulei de coji de portocale), Picea mariana* (ulei de frunze de 
molid negru), Pelargonium graveolens* (ulei de flori de mușcate), Artemisia 
pallens* (ulei de flori de davana), ulei de rădăcini de Angelica archangelica*, 
Ruta graveolens* (ulei de rută de grădină), ulei de flori de Helichrysum 
italicum*, ulei de frunze de Hyssopus officinalis*, Salvia lavandulaefolia* (ulei 
de frunze de salvie spaniolă), Citrus hystrix* (extract de frunze de limetă), 
Pogostemon cablin* (ulei de paciuli), Coriandrum sativum* (ulei de semințe de 
coriandru), Tanacetum annuum* (ulei de mușețel albastru marocan), Citrus 
aurantium bergamia* (ulei de coji de bergamotă- fără furocumarine) , Rosa 
damascena* (ulei de flori de trandafiri), Citrus limon*(ulei de coji de lămâie), 
Jasminum officinale** (ulei de iasomie), Anthemis nobilis* (ulei de flori de 
mușețel roman), Cymbopogon martini* (ulei de palmarosa) * 100% ulei esențial 
pur 

Pet Fresh - aplica pe talpile labutelor pentru reinvigorare instantanee. 



Orice iubitor de animale vrea tot ce e mai bun pentru prietenul lui blănos. Acest 
ulei esențial echilibrant pentru animale oferă o revigorare instantanee și poate fi 
aplicat local. Îmbogățit cu ulei esențial de mir, acest miros intens, cald, are o 
istorie bogată, fiind popular între egiptenii antici. Poți adăuga și Puri Clean și 
Pet Renew la colecția ta de îngrijire a animalelor de companie. Ingrediente : 
Gliceride caprilice / caprice, Commiphora myrrha* (ulei de mir), Pogostemon 
cablin* (ulei de paciuli), Hyptis suaveolens* (ulei de semințe de Dorado Azul), 
Bursera graveolens* (ulei de lemn de Palo Santo), Ocotea quixos* (ulei de frunze
de Ocotea), Plectranthus amboinicus* (ulei de oregano ecuadorian) * 100% ulei 
esențial pur

Pet Renew - un masaj de vis cu lavanda care calmeaza, mir care aduce 
echilibru si natura in casa ta, infuzat cu tamaie numita adesea si *aur lichid* 
catelul tau va fi tratat ca pe un zeu.

Pet Renew Dacă îți iubești animalul de companie, tratează-l cu ce e mai bun, cu 
acest amestec de uleiuri esențiale pentru animale, făurit cu dragoste. Îmbogățit 
cu lavanda calmantă, cu izop și cu echilibrantul mir pentru a aduce natura în 
casa ta. Infuzat cu tămâie, numită adesea ”aur lichid”, vei observa notele dulci, 
intense, pe măsură ce aplici acest amestec pe prietenul tău blănos. Distilat cu 
aburi, uleiul esențial Myrrh a fost utilizat încă de pe vremea Egiptului antic și 
este cunoscut pentru aroma sa caldă, echilibrantă. Ingrediente : Gliceride 
caprilice / caprice, Pelargonium graveolens* (ulei de mușcate), Lavandula 
angustifolia* (ulei de lavandă), Hyssopus officinalis* (ulei de izop), Commiphora
myrrha* (ulei de mir), Boswellia carterii* (ulei de tămâie) * 100% ulei esențial 
pur 

PuriClean - tine la distanta cele mai neprietenosi crocobauri si animalul tau de 
companie va fi mereu curat. 

La Young Living  chiar ai foarte multe optiuni pentru cei dragi ai tai. 
Utilizare uleiuri esențiale pentru animale : Utilizează local doar pe animale 
Începe prin aplicarea unei picături în spatele fiecărei urechi ale animalului tău 
de companie A se aplica cu grijă în funcție de mărimea și specia animalului. 
Diluarea suplimentară este recomandată pentru animalele mai mici. Testează pe
o zonă mică înainte de utilizare Rațiile recomandate de diluare ale Young Living 
V-6® pentru a amesteca: Animale de talie mică: 4:1 Animale de talie medie: 3:1 



Animale de talie mare: 1:1 Poți utiliza un aplicator cu rolă AromaGlide pentru a 
aplica pe tălpile lăbuțelor Atenție: Ai grijă când utilizezi uleiuri esențiale și evită 
ingrediente citrice în jurul pisicilor.

Doar pentru uz extern pe animale. A se evita zona ochilor și a membranelor 
mucoase. Consultă-ți veterinarul pentru recomandări suplimentare. A se 
depozita într-un loc întunecat și răcoros. A nu se lăsa la îndemâna copiilor.

Prietena mea imi spunea ca atunci cand ea merge in grajd calul ei nu vrea 
cuburile de zahar, ci uleiurile pe care ea le ascunde in buzunar la haina. 
Animalele stiu ce-i bun pentru ele!

Uleiurile esentiale sunt “ca un scut care apara intregul organism!” Uleiurile sunt 
viata plantelor. Rolul lor este de a apara planta de infectii, de a repara tesuturile 
rupte, de a livra oxigen si nutriete celulelor.

Uleiurile esentiale Young Living pot:

1. Intari sistemul imunitar al animalelor

2. Elimina durerile ocazionale

3. Reduce stresul

4. Imbunatatesc somnul in perioade in care animalul sufera de dureri sau boala

5. Regenereaza pielea si blana

6. Intaresc sistemul imunitar

7. Uleiurile calmeaza sistemul digestiv

8. Imbunatatesc sistemul cardiovascular prin cresterea cantitatii de oxigen si 
nutrienti pe care le livreaza celulei

9. Asista sistemul endocrin prin prevenirea dezechilibrului hormonal

10.Restaureaza sanatatea vezicii urinare

11.Uleiurile Young Living elimina infectiile ocazionale datorate loviturilor si 
grabesc procesul de vindecare

12.Imbunatatesc miscarea si ajuta la reparearea tesuturilor

13.Intaresc oasele si muschii



14.Pot fi folosite pentru a curata cavitatea bucala a animalelor

15.Aduc energie acelor animale care au suferit de o problema si acum nu mai 
sunt cum au fost inainte

16.Pot fi folosite ca si produse de curatat pentru a evita produsele de curatat 
din comert care sunt pline de chimicale

17.Uleiurile pot opri o sangerare ocazionala

18.Elimina mirosurile neplacute si petele.

Uleiuri din Starter Kit care pot fi folosite cu succes pe animale:

Frankincense (Tamaie) – inflamari ocazionale, probleme comportamentale, 
infectii si bacterii ocazionale
Lavender (Lavanda) – calmant, dureri ocazionale, alunga parazitii, inflamari 
ocazionale
Lemon (Lamaie) – de aplicat doar noaptea pentru ca in timpul zilei din cauza 
soarelui pot aparea pete maro pe piele. Excelent pentru sistemul circulator, bun 
pentru sistemul integumentar si bacteriile ocazionale
Peppermint (Menta). O combinatie de Helichrysum, Wintergreen, Clove si 
Peppermint – intareste sistemul digestiv, inflamari ocazionale, sistemul 
respirator, tendoane si ligamente, dureri musculare ocazionale. Racoreste caii si 
cainii in timpul caldurilor vara. Se poate pune o picatura in bolul lor cu apa sau 
in cazul cailor in troaca pentru apa. De pus in diffuser pentru imbunatatirea 
concentratiei si a memoriei in timpul antrenamentelor.
PanAway. Un amestec de Helichrysum, Wintergreen, Clove si Peppermint 
– lovituri ocazionale, inflamari ocazionale, sistemul circulator, ligamente, 
tendoane, muschi blocati, spasme ocazionale, pentru dureri ocazionale dupa o 
cadere sau dupa o operatie.
Purification. Un amestec de Citronella, Lemongrass, Lavandin, Rosemary si 
Melaleuca Alternifolia – curata aerul, alunga insectele si paduchii, curata 
leziunile lasate de muscaturi si scoate veninul.
Thieves. Un amestec de Clove, Lemon, Cinnamon, Eucalyptus radiata, 
Rosemary – cel mai puternic ulei pentru infectiile ocazionale, ajuta la procesul 
de deparazitare, ofera usurare in special in problemele dentare.
Stress Away. O combinatie de Copaiba, Lime, Cedarwood, Vanilla, Ocotea, 
Lavender si ulei de cocos) – anxietate ocazionala, frica de a merge la veterinar 



sau cu orice alt mijloc de transport, reduce stresul, imblanzeste spasmele si 
crampele ocazionale. Promoveaza relaxare si reduce tensiunea.

Marturii

Uleiurile Young Living, sunt ideale si pentru prietenii nostri , animalutele. 
Cățelușa mea draga, a facut o intoxicatie foarte urata, avea pielea toata rosie si se
scarpina foarte tare, plus ca stomacelul ei facea ca motorul la tractorul. Mi-era 
tare mila de ea. Era week-end, nu stiam ce sa fac insa mi-am amintit ca uleiurile 
esentiale sunt bune si pentru animale. Am data-o imediat cu ulei de lavanda pe 
piele si pe burtica si labute le-am masat cu menta. Pana seara catelusa mea era 
altfel, iritatia de pe piele nu mai era si stomacelul ei functiona normal. Uleiurile 
YL sunt chiar pentru oricine si orice! Dana T

Am aplicat tămâie și lavandă diluat pe locul ghieruțelor, că a venit motănelul cu 
3 dintre ele smulse după ce s-a încăierat cu pisici sau alți motani. S-a cicatrizat 
destul de repede locul sângerând și i-au crescut la loc, acum e iar întreg și 
nevătămat Matteo ! Gaby L. 

Pentru deparazitare interna am mai folosit digize masat pe burtica ( diluat 
corespunzător) iar pentru deparazitare externa purification in apa distilată . Am 
făcut un spray și orice câte ori ieșeam afara cu ea , o dădeam pe blăniță .


